

自我肯定的價值

轉眼間大學生活已接近尾聲，每當考完期末考，等待成績出爐是種煎熬的過程，想想人生本就應有努力的目標，有奮發向上的動力，做起事來會格外有勁，祝福金算是鼓勵我的動力之一，我本來就不是一個非常有自信的人，有時難免有悲觀的一面，藉由某些事情肯定自己的價值，是一件非常棒的事。

大學生活就是要靠自己努力去學習，不像高中以前總有一群愛心老師，每天提醒你念書寫作業，一切都應靠自己去完成，想想這些年的學習歷程，總有些懵懵懂懂，不知所措之時，幸好一路都有幾位良師益友陪伴我，解決許多問題，非常感恩這些提攜與幫助我的人。

祝福金雖然只是一筆小小的獎學金，但卻讓生活有努力的衝勁，就像小時候知道，如果自己表現的很好就有獎勵的道理是一樣的，這個獎勵就成為我認真努力的動力，讓人有所期待，繼續衝刺下去。

英文一直是我很頭疼的科目，最近藉由某些機緣，去上了某位別系老師的課程，突然覺得一位好老師真的可以改變學習的態度，讓我重新找回對英文的熱忱，以前對英文總是逃避，有種能逃多遠就逃多遠的行為，現在漸漸接受且開始喜歡上它，原來語言也可以這麼有趣，一切都要感謝那位老師的啟發。

我相信這個祝福金，可以給很多人帶來許多正面的影響力，因為它就給我一個很好的影響，讓我對未來規劃有很大的期許，對於一個即將步入社會的新鮮人，開始總會有些畏懼以及興奮，抱持著既期待又怕受傷害的心情努力著，在每次投稿前後我都會不定期查看質借處看看每位投稿者的感言，因為我覺得可以藉由大家對這個祝福金的感言，從文中吸取不一樣的經驗，可以把它當作一篇激勵文章來閱讀，這是一項非常好的活動，在此由衷感謝辦此活動的每一個人，也對社會上每一位貢獻者表示深深的感謝，因為有大家的努力，才會有更美好的將來。